

ТОВ «ЗАГРАВА СТУДІОС»

ЄДРПОУ 43300732

ІПН 43300731161

Юр. Адреса: м. Рівне,

вул. В. Червонія, 18 Б, 33022

Факт. Адреса: м. Рівне,

вул. В. Червонія, 18 Б,

тел. 0362 46-00-62

Рецензія-відгук на освітньо-професійну програму вищої освіти спеціальності 122 “Комп’ютерні науки” Економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті

Великий попит на фахівців у галузі ІТ, які вміють впроваджувати та використовувати інформаційні системи та технології в різних галузях людської діяльності, економіки та виробництва, створює конкурентний ринок освітніх програм. Ці програми, які були запроваджені в останні роки в багатьох вищих навчальних закладах України, дозволяють студентам вибрати сучасні та важливі професії, які є затребуваними на ринку праці.

Унікальність цієї освітньо-професійної програми полягає в тому, що вона забезпечує якісну підготовку здобувачів освіти та через ґрунтовну співпрацю зі стейкхолдерами враховує регіональні аспекти і саме це відіграє важливу роль у виборі абітурієнтами вишу.

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" реалізує практико-орієнтоване навчання та сприяє всебічному розвитку і мобільності випускника на ринку праці. Вона допомагає отримати всі необхідні знання та навички для розробки, впровадження та супроводу інформаційних систем та технологій. Інформаційне та методичне забезпечення, а також кадровий потенціал інституту, забезпечують високий рівень якості підготовки фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам Закону України "Про вищу освіту" та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 122 "Комп'ютерні науки". Важливо відзначити, що освітні компоненти програми відображають зміст та основні аспекти ІТ-професій, сприяють досягненню навчальних результатів та розвитку загальних та фахових компетентностей майбутніх фахівців з комп'ютерних наук.

Позитивним є те, що програма включає в себе достатній та різноманітний набір навчальних дисциплін, які забезпечують необхідні загальні та професійні компетентності на основі практичної діяльності фахівців з комп'ютерних наук.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, обсяг практичної підготовки та вимоги до баз практик відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за обраною спеціальністю та сприяють відповідності професійних компетентностей в галузі комп'ютерних наук. Добре сформований перелік фундаментальних дисциплін, та висококваліфікований викладацький склад, що їх читає дозволить майбутньому фахівцю закласти необхідний фундамент знань, щоб в подальшому достатньо легко вдосконалювати свої навички та отримувати нові знання забезпечуючи тим самим концепцію Lifelong Learning.

Разом із тим, освітні компоненти, перераховані у освітньо-професійній програмі передбачають вивчення та розвитку низки Soft Skills що дозволяє випускникам цієї освітньо-професійної програми почуватись впевнено на ринку праці та бути гнучким у виборі майбутньої професії.

Загалом, освітньо-професійна програма спеціальності 122 "Комп'ютерні науки", яка була впроваджена в Економіко-технологічному інституті імені Роберта Ельворті, містить всі необхідні елементи для забезпечення високої якості навчання і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів в галузі комп'ютерних наук.

Директор



Олександр МИХАСЮК